

寻找合肥最好玩“科教游”启动

星报小记者,合肥海洋馆等你当“驯养员”

星报讯(李敏 记者 董艳芬) 你想知道“美人鱼”是如何做到与鲨共舞的吗?你想知道怎么驯养脾气暴躁的海狮吗?你想亲手喂企鹅宝宝吃一顿美味大餐吗?赶紧过来吧。

本报联手合肥海洋世界推出的“寻找合肥最好玩的‘科教游’”——星报小记者走进合肥海洋世界活动今天正式启动了。只要你年龄在10~15岁(四至九年级);只要你热爱海洋生物;如果你想实现“小记者梦”,都可以报名参加,活动报名咨询电话0551-62610788已经开通,抓紧行动吧!

客串一回海狮“驯养员”

去过合肥海洋馆的小朋友也许已经留意到,在这里的水族馆里,经常会看到翩翩起舞的“美人鱼”小姐,她们是如何下水表演?又是怎么做到“与鲨共舞”的呢?如果你想知道答案,就不要错过即将登场的星报小记者活动。

在2013年“六一”儿童节来临之际,本报联手合肥海洋世界共同举办“寻找合肥最好玩的‘科教游’”——星报小记者走进合肥海洋世界采访体验活动正式启动了。活动中,小记者们除了能对话“美人鱼”外,还可以客串一回海狮“驯养员”,让脾气火爆的大家伙乖乖听你的话。

“根据计划,活动当天,小记者们还有机会给洪氏环企鹅宝宝喂食,与聪明的海



合肥海洋世界水母馆里的水母 李超钰/图

豚做互动做游戏……”合肥海洋世界相关负责人徐干向记者透露。

与水母来一次“亲密”接触

色彩变幻的封闭水柱,亦真亦幻的各种水母……还记得电影《阿凡达》里飘逸洒脱的精灵吗?这种梦幻的场景在合肥海洋世界里的水母馆里也能见到。而在本次活动中,小记者们还可以参观该水母馆的培育实验室,与这些“海洋精灵”来一次最亲密的接触。

此外,活动中,小记者们还将进行“我

眼中的合肥海洋世界”主题采访,优秀作品会在星报专题版面及合肥海洋世界活动栏上刊登出来。

怎么样?心动了吧!心动不如行动,赶紧报名参加。只要你年龄在10~15岁(四至九年级),只要你热爱海洋生物,如果你想实现“小记者梦”,都可以加入我们,报名咨询电话:0551-62610788。

特别需要说明的是,本次活动限30人参加,以报名先后顺序为准,不收取任何活动费用。

去滨湖湿地森林公园

邂逅一场浪漫爱情

“爱在森林”大型相亲联谊活动

即日起开始接受报名

星报讯(黄晓玲 记者 沈娟娟 赵莉) 5月20日,被称为网络情人节,在这个节日里,你最想对谁说一声“我爱你”?如果你还没有表白的对象,那赶快来参加“爱在森林”相亲活动吧!

去巢湖边的“氧吧”寻找TA

上个月底刚刚开园的滨湖湿地森林公园二期吸引了不少市民的关注,鹊桥、大草坪、希腊婚礼亭、荷塘……12处景点无一不透露出点点浪漫之情,在那样的环境里,是不是有一种别样的情愫在心中萦绕?

畅想一下,你和你的TA从鹊桥相会,一起看荷塘落玉的景观,穿过郁郁葱葱的森林,最终在草坪上定下终身,将来还可以考虑在希腊婚礼亭来一场浪漫西式的草坪婚礼。

心动不如行动,本报联合合肥市包河区妇联将举办“爱在森林”大型相亲联谊活动,跟以往的相亲活动不同的是,这次活动的地点放在滨湖湿地森林公园,让你用原生态的状态迎接爱情。

与其孤孤单单一个人过“520”,还不如在大自然的环境中彻底放松身心,说不定还能收获一段意想不到的缘分呢!

还在等什么?赶快来报名吧!

只要你是有正当职业、无不良嗜好、热爱生活的单身男女,就可以来报名参加了。报名者可以自己报名,也可以由父母、亲戚、朋友代报。“爱在森林”大型相亲活动即日起接受报名,名额有限,不要错过与那个TA相遇的机会哦!

出于公益的目的,本次活动不收取任何费用。报名者可先电话报名,拨打市场星报电话0551-65223765或包河区妇联0551-63357079就可以预约报名登记了。

同时,你也可以直接到星报填写报名表,具体地址为:合肥市永红路10号市场星报社四楼时政部。

预防呼吸道传染病

星报请专家给您支招

星报讯(王昇 记者 李皖婷) 眼下,春夏交替,万物复苏,草长莺飞,同时也是呼吸道感染疾病的高发季节。记者了解到,在省城各大医院,感冒、咳嗽、流感、支气管哮喘及气管炎、肺炎等呼吸道感染疾病的患者比平时大幅度增加。

感冒有哪些种类?哮喘该如何治疗?在呼吸道感染疾病的高发季节,究竟该采取哪些防护措施呢?明天上午9:30~10:30,本报健康热线(0551-62623752)将邀请安徽医科大学第一附属医院呼吸内科副主任医师李永怀与读者交流。

李永怀,安徽医科大学第一附属医院呼吸内科副主任医师,擅长哮喘、气管炎、感冒等呼吸道感染疾病以及肺部肿瘤的临床诊治。

合肥好人,我送免费旅游

我省首条“好人游”线路即将出炉

星报讯(记者 董艳芬) 再过半个月,就将迎来第三个5·19“中国旅游日”了,平时忙碌的“中国好人”有机会出去旅游吗?别着急,福利来了!由合肥市文明办、市场星报社、安徽省旅游集团共同发起,安徽省文明办特别指导的5·19中国旅游日“中国好人”公益旅游活动正在进行中,合肥“中国好人”们,将有机会在5月19日、5月20日享受免费“旅游大餐”。

“好人”有旅游“好报”

安徽省旅游集团旅游营销中心主任陆

金华告诉记者,这些传递社会正能量的“中国好人”是关注度很高的群体,即将举办的5·19“中国好人”公益旅游是将此社会热点与“中国旅游日”的旅游热点结合起来,让这些平民英雄,感受安徽旅游取得的新变化,让乐于奉献的好人得到社会的尊重。

根据计划,主办方将在合肥市文明办推荐下,从合肥遴选出45名“中国好人”,免费参加5月19日~5月20日的“唐模、桃花潭、江南第一漂2日游”活动,体验省旅游集团旗下的景点魅力,为“好人”送出旅游福利。



首条“好人游”线路将出炉

陆金华介绍,本届5·19“中国好人”公益旅游活动主题为“特别的旅游,送给特别的你”,参与本次活动的合肥“中国好人”年龄和职业都不受限制。近期,主办方将深入景区、酒店“踩点”,量身定做安徽首条“好人游”线路。

公益旅游不是安徽省旅游集团首次举办的公益活动,多年来,该集团曾先后多次组织赴贫困老区举办“捐资助学、帮扶结对、送医送药”等各类专项公益主题活动。

新鲜资讯一手“掌”握

快来微信市场星报

星报讯(记者 戴菱荷) 信息时代,“掌”握天下已不是空幻梦想。市场星报在今年初开通了官方微信,旨在将资讯、互动、活动融为一体,把每日新鲜资讯送达读者掌中。短短几个月,“市场星报”微信好友已突破1万人次,本报更成为同城报媒中率先跨入微信时代的官方媒体。

市场星报官方微信由本报专业编辑操作,摘选每日报纸上和安徽财经网的精华内容,每天定时发送,是新闻的第一手来源。值得一提的是,市场星报微信还支持读者报料,当你发现身边有好玩的事情或者突发的新闻事件,不必再担心打不进热线,更不需要烦恼身在新闻现场却无法及时发送图片、视频。无论

大事、小事、身边事,只需动动手指,通过微信将图片、音频、视频、文字等发送给我们,即可与广大读者一起分享您身边的新鲜事。

现在,只要拿手机瞄准二维码轻松一扫,市场星报微信精彩内容就能一手掌握,而且除流量外不收取任何费用。市场星报官方微信添加方式:

方式一:打开手机微信,在屏幕下方点击“朋友们”后,通过“添加朋友”找到“搜号码”一栏,并在搜索栏里输入“市场星报”或“scxb123”,即可关注并成为市场星报的微信好友。

方式二:使用手机微信扫描右方二维码获取市场星报账号,关注并添加为好友。

